

冯小刚被爆年底要离婚

原因是徐帆跟葛优“走得太近”，经纪人回应“太离谱”

昨日，有媒体爆出一条引人关注的消息，著名导演冯小刚欲在今年年底与徐帆离婚，而原因竟是冯导忍受不了妻子和葛优的关系过于亲密。

跟班爆冯导心情糟

该报道称，冯导的新作《集结号》是贺岁档中的一部重头戏，但此片演员表中没有了冯导常用的演员葛优，这无疑给观众留下了一个悬念。在一次采访中，有记者曾问到《集结号》为何不用葛优，冯小刚当时一言不发，记者不识趣地走到冯小刚身边，冯小刚冷冷地盯着记者，突然大发脾气，说了几句话“你烦不烦啊？”“你们记者怎么这样啊？”说完还从桌子边站了起来，整个会场空气像凝固了一样。过了一会儿，冯导自觉失态，站起来对记者说：“不该问的你别问，你问点与会议主题相关的好不好。”事后，冯小刚身边的一个跟班对记者说：“你别问了，冯导最近心情很糟，他身体也不太好，你们记者能不能别追得这么紧？”

朋友爆冯导“打扰”徐葛约会

那冯小刚究竟为什么而烦恼呢？该报道中写道，记者便去冯小刚所住小区蹲点了解情况，最后终于从冯小刚的朋友那里打听到了实情。原来，冯小刚在有一次回家的时候，发现徐帆不在，便打了徐的手机，徐声称有事，等下回家，冯小刚不动声色，驾车突然出现在北京三里屯某酒吧门口，上了二楼，发现徐帆和葛优在一起喝茶，冯小刚脸色很难看，问徐帆，这么晚还在这里喝茶啊，徐帆表示与葛优切磋剧本，冯小

刚没有理葛优，对徐帆说，早点回家吧，然后把徐帆接走，留下葛优一人在那里发呆。报道中称，为了解整个事件的真实性，该爆料记者还特意赶到了冯导熟人透露的那个酒吧，向前台服务员证实了冯小刚的确在前段时间来过酒吧，但当时的具体情况服务员并没有透露。

熟人爆冯小刚欲年底离婚

报道还称，记者又到冯小刚的住所找冯导的邻居打听消息。一个邻居说，以前冯小刚总是和妻子在附近散步，但近来很少见到他们了。而有一个据说跟冯小刚很熟的人爆料说，冯小刚可能离婚，原因就是徐帆跟葛优走得太近。记者追问“走得太近”是什么意思。那人没有正面说，只是说“要是你老婆跟别人走得太近你会怎么想”？这个冯导的熟人又跟记者神秘地说：“你知道新片《集结号》为什么没有葛优吗？原因就在这里。冯小刚年底可能离婚。”该记者表示难以置信，那人说：“那你就等着瞧吧。”

网友质疑为其新片炒作

以前，中影集团的董事长韩三平曾说，冯小刚很可能在未来携手周星驰、葛优合作一部喜剧。现在出现这样的传闻，难免让人奇怪。一些网友对此消息也表示怀疑，他们认为徐帆与冯小刚的感情来之不易，葛优和他们夫妇又是好朋友，冯导不可能因为所谓“走得太



曾经甜蜜的婚姻真的亮起了“红灯”？

近”就要离婚。一位名为“卡车”的网友直截了当地说：“看来《集结号》进入宣传期了。”另一位名为“无地自容”的网友说：“冯小刚以前不是说过不用葛优是因为他的年纪相对角色偏大了吗？现在又冒出来‘吃醋’说，来来回回都围绕《集结号》这个话题，是不是有其他意图？”

冯小刚经纪人笑斥荒唐

昨天，记者打通了冯小刚经纪人张述的电话。一听这事，张述哈哈大笑：“这也

太逗了吧，谁编的呀。”张述说，他刚跟冯小刚、徐帆夫妻刚下飞机，“时差还没倒过来，就听到这个荒唐的事，编得太离谱了吧。”

而华谊兄弟负责宣传的朱墨小姐向记者表示：“《集结号》这样高品质的电影不需要恶劣的炒作。再说，这个消息伤害到了冯导与徐帆的感情，华谊绝对不会做这样的事情。”关于冯导夫妻，朱墨说：“在公众眼中，他们的感情一直很好，没啥怀疑的。”

快报记者 沈梅

来宁猛签 5000 张 DVD，苏宁山西路店爆棚 潘玮柏一提刘亦菲就脸红

7月20日下午5点，南京歌迷翘首以待的“期潘已久·来苏宁与玮柏一起反转夏天”三城市联签之南京签售会在苏宁电器山西路旗舰店准时上演，苏宁电器代言人潘玮柏携最新的演唱会DVD吸引了数千歌迷。潘玮柏现场共为南京歌迷签出了5000张DVD。在签售之前，潘玮柏还接受了记者采访，幽默的他让全场笑声不断。

签售会现场 万人追星引爆山西路

这次签售会之前，潘玮柏曾郑重表示，无论歌迷来多少，他都会一一满足，直到签完为止。有不少心急的歌迷在上午7:00就赶到现场，占据了最前面的位置。南京“玮援会”的成员也一早就赶到现场，他们清一色黑色T恤，举着潘帅的演唱会DVD大声呼唤潘玮柏的名字。

在江苏歌迷自发组织的歌曲接龙、模仿秀、绕舌比赛在活动现场激起了一阵阵热潮之后，17:00整，在主持人的带领下，全场歌迷一起高喊“玮柏”的名字，在炫目的焰火和声浪中，潘玮柏正式登场，引爆了全场。在和五名幸运歌迷合影后，潘玮柏正式开始了马拉松签售。

处于旋涡中心的潘玮柏，却依然在每一个递到他面前的DVD上熟练而认真地签上自己的名字，并和每位歌迷进行一下简短的交流，确实在用心地争取让每一位歌迷满意。

潘玮柏访谈 要找个孝顺的女朋友

签售会开始之前，潘玮柏在附近的酒店接受记者采访。“嘻哈”的潘玮柏十分可爱，一到采访现场就“扮嫩”，对各位女记者说：



狂热的“玮援会”

“在场的姐姐们，大家好。”近日，自称“绯闻绝缘体”的潘玮柏中招，他在与刘亦菲合作一则广告后传出绯闻。有记者提起了这个，问他是不是喜欢“年纪比较小的女生”。潘玮柏马上脸一下子红了：“以前，我交往过的几个女生全是比我大的。还是看缘分吧。”问起他梦想中的女孩，潘玮柏说：“我会注意眼睛大的女孩，不过，长相是次要的。我的朋友一定要孝顺。”

潘玮柏是与孙俪一起担任苏宁电器代言人的。孙俪可是个不折不扣的大眼睛美女。潘帅对她的评价自然是很高的：“我看过她主演的《新上海滩》，好棒。她是个很活泼很聪明的女孩。我还打算请她跟我合唱呢。”

快报记者 沈梅
摄影 施向辉



潘玮柏

刘德华户外开唱歌迷受伤缝针

刘德华于7月20日在台北猫空缆车举行户外新歌演唱会，还没正式登场就发生意外，女粉丝遭从天而降的摄影机砸伤后脑勺，当场头破血流，到医院缝了5针。

据悉，这起意外发生在当日下午1时许，当时33岁的女歌迷杨沅彬在指南宫站外边吃凉面边等待华仔开唱，不料突然有摄影机从7米高的高空掉落下来，正巧落在她的头上。杨沅彬顿时鲜血直流，造成头顶上长2.5厘米、深0.5厘米的伤口，即刻被送往附近台北市立万芳医院缝了5针，还吓哭了她的小女儿，亲近刘德华的计划也因此泡汤。

粉丝头被砸伤，刘德华心疼，他在音乐会献唱新歌



时，仍然挂心伤者安全，于是在台上呼吁：“在(缆车)上面要拍东西，相机要绑在手上，不要掉下来。”有记者问他是否会去探望这位女歌迷？他表示会关心伤者后续状况。

北京青年报

玛丽莲·梦露被爆几乎不洗澡

美国媒体近日报道，性感女神玛丽莲·梦露的个人卫生习惯很糟糕。她甚至因此被好莱坞“万人迷”克拉克·盖博嫌弃，连拍电影时都不愿意碰她。

卫生习惯差影帝退避三舍

作家戴维·布雷特在好莱坞影帝盖博最新传记《克拉克·盖博：痛苦的影星》中爆料，称玛丽莲·梦露尽管是男人的梦中情人，但其个人卫生习惯实在令人不敢恭维。盖博曾在1961年的影片《乱点鸳鸯谱》中与玛丽莲·梦露合作过。当年，梦露很爱慕盖博，这在好莱坞是公开的秘密。梦露曾在片场宣称：“盖博先生爱上了我！”梦露还在卧室里挂了一张盖博的签名照。然而据布雷特讲，由于克拉克·盖博有洁癖，而“梦露的个人卫生习惯实在很差，尽管她对盖博很感兴趣，但这位好莱坞影帝一



直在退避三舍，不喜欢跟她有亲密接触”。

不爱洗澡习惯床上吃东西

布雷特在书中写道：“玛丽莲·梦露患有一种今天称为肠易激综合症的疾病，经常腹痛、便秘。”布雷特说：“最令人惊异的是，梦露由于不喜欢洗澡，就几乎不洗。她还喜欢在床上吃东西，而且会将吃完东西的盘子塞在被子底下，然后钻进被窝睡觉。”

新华

章子怡演《梅兰芳》尺度大胆

黎明和章子怡为了电影《梅兰芳》，事前已做足准备功夫迎接拍摄。据知情人士透露，二人在片中将有一场史无前例的激情床戏，也是黎明入行以来最激烈的一次。

陈凯歌执导的《梅兰芳》日前已正式举行开镜记者会，黎明、章子怡和钟欣桐(阿娇)三位主角都有出席。据知，记者会后三人已各散东西，黎明已离开剧组，赶拍另一部与陈慧琳合作的电影《江山美人》，而章子怡因未



有其戏份，已悄悄飞返美国会男友。

小新

湖南卫视打造“智在必得”

继“快乐男声”之后，湖南卫视全新打造的一档娱乐益智类节目——《珍珠明智慧在必得》即将闪亮登场，据了解，黑楠、马可将担任该节目的主持人，至此，《快乐男声》的“黄包车”组合走了，“黑马”组合来了！

据导演马昊介绍，作为湖南卫视首档益智类节目，《智在必得》不仅在宣传、包装、舞美、音乐、技术设备等方面都投入了很多心血与精力，还拟定了由国内几十位演艺、文化、经济、体育等各界知名人士参与节目的大名单。而节目的形式更与众

不同，是以明星为主角，而现场邀请到的小学生则以一对一的形式来帮助明星答题，场外观众则可以通过短信全程参与赢取大奖的全民益智类活动。值得注意的是，所有的题目均来自小学课本！

节目的益智性、超前性与轻松愉快的气氛也使得许多明星跃跃欲试，目前已定第一期嘉宾为相声艺术家牛群、曾经的麻辣评委柯以敏和前“超女”黄雅莉。而第二期的嘉宾已内定由目前人气最高的杨二车娜姆《快乐男声》冠军候选人陈楚生、亚军苏醒出席。快报记者 李谷

我省决出 54 位青少年艺术明星

上周六，由南京秋枫文化艺术培训中心承办的“2007 东方青少年艺术明星推选活动”南京地区选拔赛在市工人文化宫七楼排练厅举行。据悉，来自苏州、南通、镇江

及本市的百余名选手参加了古筝、二胡、钢琴、小提琴、声乐等项目的角逐，最终有 54 位选手胜出，他们将于 8 月 16 日赴京参加该项赛事的全国总决赛。快报记者 孙伊